

# МОНИТОР

Българският национален всекидневник

Главен редактор: Петьо Блъсков

Събота, 14 май 2005

1 лев

Година VII, Број 2211

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА: 1784 СОФИЯ, булевард „Цариградско шосе“ № 113 А, тел. 960 22 34

WEB: www.monitor.bg, e-mail: monitor@monitor.bg, Продажи и дистрибуция тел. 960 22 25, 975 24 14

АДРЕС НА РЕКЛАМНИЯ ОФИС: 1784 СОФИЯ, бул. „Цариградско шосе“ №113А, тел./факс 9602214.

## ФОРУМ

# Вестникарите - най-мощната група на срещата на БТА

Вестникарите са най-многобройната група делегати на срещата. 32 български издания от цял свят ще се срещнат за първи път в София. Между 23 и 25 май е организираната от БТА Първа световна среща на българските медии по света. Най-млади и най-силно представени са медиите от САЩ. От там идват главни редактори на 6 вестника, 1 интернет-сайт и българско радио – вестниците "България 21 век", "Старт BG" и "България", както и сайтът [www.eurochicago.com](http://www.eurochicago.com).

Доайенът на журналистите там е Климент Величков, работил в популярния преди време у нас спортен вестник "Старт". Освен в Чикаго, български медии има в Лос Анджелис, Лас Вегас, Ню Йорк. Многобройни са и групите от Канада, от Гърция, от Молдова и Украйна. От южната ни съседка идват предимно вестникари, а от Молдова и Украйна – ра-



ПЪРВА СВЕТОВНА СРЕЩА  
НА БЪЛГАРСКИТЕ МЕДИИ  
София, 23 - 25 май 2005

дио и телевизионни журналисти. Пет са телевизионните предавания, участващи на първата световна среща на българските медии. Тол-

**Български  
медии  
от цял свят  
идват у нас**

кова са и българските списания, издавани в чужбина. Най-далечната точка, в която звучи български радиоглас, е Мелбърн, Австралия. На медийния форум идват представители на 8 радиа.

Български радиотелевизионни центрове работят в Босилеград и Димитровград. Радио "Ниш" има специална емисия на български език от 1971 г. Пресата в

Испания, Великобритания и Франция акцентира върху визовите и социалните проблеми на българите в Европа, условията за работа и бизнес. В София пристигат и представители на едно от най-големите бг-издания в Европа – в. "Будилник", който се разпространява във Великобритания, Франция, Ирландия, Холандия. Най-младият представител на българската медийна общност зад граница е само на 3 месеца и е от Италия. В. "България експрес" излиза от март 2005 г. и е първият вестник на български език там.

Българи от Австралия са избрали знаковото Иде.ли (Ide.li) за име на своя сайт. Интернет-медии идват и от Ирландия и Холандия.